
Extra Årsmöte med Ericsson Seniorer 2010-09-16 
 
Plats: Medborgarhuset, Hägerstensåsen  
 
45 röstberättigade medlemmar hade hörsammat kallelsen till det extra årsmötet. 
 
§ 1 Ordförande Thorwald Lundmark öppnade mötet och hälsade 

välkommen. 
 
§ 2 Thorwald Lundmark valdes till ordförande för mötet. 
 
§ 3 Till sekreterare för mötet valdes Erik Hoving. 
 
§ 4 Till justeringsmän tillika rösträknare valdes Bibbi Farman och Hans 

Nygren 
 
§ 5 Fastställdes att mötet blivit utlyst i behörig ordning. 
 
§ 6 Dagordningen godkändes. 
 
§ 7 Framläggande och behandling av propositioner 

 
Mötesordföranden gick igenom de två propositioner, med förslag till 
ändringar i stadgarna, som vid en första dragning godkänts vid det 
ordinarie årsmötet 2010-02-18. 
 
1. § 6 STYRELSE föreslogs få följande lydelse: 

Styrelsen väljs av årsmötet och består av 
-    Ordförande, som väljs på två år. 
-    Minst sex och högst nio ordinarie ledamöter, som väljs på två år 
på ett sådant sätt att halva antalet står i tur att avgå varje år. 
Styrelsen utser inom sig vice ordförande, kassör och sekreterare. 
Styrelsen är beslutsmässig då minst hälften av ledamöterna är 
närvarande. 

 
Mötet antog propositionen. 
 
Ändringen ger möjlighet att över tiden ändra antalet styrelseledamöter 
och innebär att styrelsen enbart består av ordförande och ordinarie 
ledamöter.  
 

 
2. § 12 ARBETSKOMMITTE föreslogs utgå ur stadgarna. 
 
Mötet antog propositionen. 
 
Ändringen ger styrelsen fritt val att välja mellan om en aktivitet ska 
hanteras direkt av styrelsen/styrelseledamot eller t.ex. av en tillsatt 
arbetskommitté. 

 



Stadgarna kommer därmed att ändras i enlighet med de nu slutligt 
godkända propositionerna. 

 
§ 8 Ordförande tackade de närvarade för visat intresse och förklarade 

mötet avslutat. 
 

 
             (Erik Hoving)              (Thorwald Lundmark) 

Erik Hoving     Thorwald Lundmark  
Sekreterare     Ordförande 
 
 
Justeras: 
 
(Bibbi Farman)    (Hans Nygren) 
Bibbi Farman     Hans Nygren 


